

Η ΕΠΑΝΑΣΥΓΚΟΛΗΣΗ ΚΟΜΜΕΝΩΝ ΔΑΚΤΥΛΩΝ ΕΥΚΟΛΗ ΥΠΟΘΕΣΙΣ

ΠΑΡΙΣΙ. Δεκέμβριος. Η συγκόλληση ενός κομμένου δακτύλου, που κάποτε έθεσε το χειρουργικό κατάρθωμα, σήμερα είναι πια υπόθεση ρουτίνας. Άλλωστε, οι έγχυσεις αυτές ήταν αποκλειστικότητα των Κινέζων χειρουργών οι οποίοι είχαν, πράγματι, μια ιδιαίτερα επίδοση σ' αυτή τη χειρουργική τέχνη. Σήμερα, όμως, οι Δυτικοί καταφέρνουν όχι μόνο να φτάσουν αλλά και να ξεπεράσουν τους Κινέζους συναδέλφους τους.

Μέσα στο διάστημα των πέντε τελευταίων χρόνων έχουν γίνει πάρα πολλές μεταμοσχεύσεις κορμμένων δακτύλων, τόσο στις ΗΠΑ, όσο και στην Γαλλία. Οι ειδικοί της χειρουργικής του χεριού, συγκεντρώνονται δύο φορές το χρόνο και τελειοποιούν την τεχνική τους, έτσι ώστε η επιστήμη αυτή να έχει σήμερα γίνει ένα τελείως ξεχωριστό κλάδο.

μα να «επιδιορθώνουν» τις βλάβες τους, αυτό δεν όφειλεται μόνο στις ουσιαστικές προόδους της μικροχειρουργικής, αλλά και στις περισσότερες γνώσεις που έχουν γι' αυτό το μέλος αυτό. Πριν δέκα χρόνια οι χειρουργοί πετούσαν να μεταμοσχεύουν ένα βραχίονα ή ολόκληρο το κορμένο χέρι στο ύψος του καρπού. Όμως ένα κορμένο δάκτυλο, ήταν ένα άλυτο πρόβλημα πριν από πέντε χρόνια. «Όσο μικρότερο είναι το μέλος που μεταμοσχεύεται, τόσο πιο δύσκολη είναι η έγχυση» έζησε ο καθηγητής Μπωντέ, ο οποίος πέτυχε να μεταμοσχεύσει τέσσερα δάκτυλα σε μια κοπέλα που είχε υποστεί ατύχημα. Δύο μήνες μετά τη μεταμόσχευση, η κοπέλα δεν είχε πλέον κανένα πρόβλημα.

ΑΝΔΡΙΚΗ ΜΟΔΑ PIERRE CARDIN PRENTZAS

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ SEAT

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ SKODA MOTOR WORKS MLADA BOLESNAV ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΜΟΝΤΕΛΑ!

BIANCA ΣΤΗΝ "ΚΑΡΔΙΑ" ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΕΠΑΝΕΜΦΑΝΙΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΤΟΙΧΟΥ ΣΤΗ ΝΚΙΝΑ

Παιδαίμαχοι Κινεζολόγοι θυμούνται την έκστρα- τεία του Μάο το 1975, με το περιφημο εκείνο σύνθημα «Κόψετε έκαστο λουλούδι να ανθήσουν και έκαστο σκαλί να αντηχεί».

σή τους, φαίνεται πως αποβλέπει στην ενίσχυση του ίδιου του Τένγκ Χαϊό Πίνγκ και του προγράμματός του, που προωθεί μαζί με τον πρόεδρο Χούα Κούο - Φένγκ. Γενικά είναι, εξ άλλου, η πεποίθηση πως Τένγκ και Χούα τα ηγαίνου- νουν τώρα, πολύ καλά. Στό τελευταίο μάλιστα ταξίδι του στην Ιαπωνία όταν ο Τένγκ ρωτήθηκε από τους δημοσιογράφους διακριτι- κά για τις σχέσεις του με τον πρόεδρο, ο Τένγκ απάν- τησε: «Μάο αν δεν τα πηγαί- ναι καλά με τον Χούα, φαντάζομαι πως θα ριψο- κινούνε να ταξιδέψω μου από ξεχωριστό, διακρίνοντας έξω από την Κίνα, σε μια τόσο σημαντική περίοδο».

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΙΗΓΗΜΑΤΟΣ ΠΟΙΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΝΕΩΝ ΔΕΙ- νων κυκλοφορίας Ε. Δ. Χ. αυτοκινήτων σε κοινότητες του Νομού Άχαϊας

Γωνιά του Βιβλίου

ΔΙΠΛΟΥΝ ΑΤΥΧΗΜΑ ΣΤΟΝ κ. ΠΑΝ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΝ

ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

ΣΥΝΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 1 ΣΕΛ.

στο τέλος του χρόνου, αν τελειώσουν τα κτίρια, 500.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΝΤΛΙΩΝ Α. ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΗΣ

VIENNA ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΠΟΛΥΕΛΛΙΟΙ ΛΙΑΚΕΣ ΑΜΠΛΑΖΟΥΡ ΠΟΡΤΑΤΙΟ

Στερεοφωνικά συστήματα Hi-Fi

DONA ΧΑΡΑ ΤΣΙΑΓΚΟΤΗ

Μουσικά

ΜΟΔΕΣ ΑΝΔΡΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ

ΚΟΚΚΕΤΑ

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΤΙΣΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΔΡΑ

ΣΥΣΤΗΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΠΟΤΙΣΣΕΙΣ